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A.S. 2021/2022
VERBALE DELLA RIUNIONE  DEL DIPARTIMENTO DI SCUOLA PRIMARIA "PORTICO-……….."
Il giorno ….  alle ore ….., in seguito a regolare convocazione, si riunisce l’Interclasse di Scuola Primaria per trattare i seguenti argomenti all’o.d.g.:
1. CONFERME TESTI PER L’ANNO SCOLASTICO 2022/2023
2. PROPOSTE DI NUOVE ADOZIONI PER L’ANNO SCOLASTICO 2022/2023

Risultano presenti i Docenti:
……
Coordina e verbalizza il docente ……., Coordinatore dell’Interclasse.
Il suddetto dichiara aperta la seduta e comunica gli argomenti all’ordine del giorno.

1. CONFERME TESTI PER L’ANNO SCOLASTICO 2022/2023
In base alla Nota MI n. 5022 del 28.02.2022 sono state rese disponibili per tutti i docenti delle classi interessate le schede  per le conferme dei testi.
Dopo ampia discussione il Dipartimento propone all’unanimità di confermare, per l’a.s. 2022/2023 per le classi 2^, 3^ e 5^ i testi attualmente in uso (vedi schede allegate).

2. PROPOSTE DI NUOVE ADOZIONI PER L’ANNO SCOLASTICO 2022/2023
In base alla Nota MI n. 5022 del 28.02.2022 sono state rese disponibili per tutti i docenti delle classi interessate le schede  per le nuove adozioni. Dopo aver consultato attentamente i nuovi testi  ed  averne considerato l'adeguatezza sulla base di un accurato confronto, anche in riferimento a quelli già in uso nel corrente anno scolastico, dopo ampia discussione tra i docenti, il Dipartimento propone quali nuove adozioni, all’unanimità, per l’a.s. 2022/2023, i seguenti testi (vedi anche schede allegate).

CLASSI  I SEZIONI ……………..

RELIGIONE
Codice  
Autore  
Titolo                                                                                                         Vol. …….
Editore                                                                                        Prezzo MINISTERIALE

LIBRO DELLA PRIMA CLASSE
Codice 
Autore 
Titolo                                                                                                                   Vol. …..
Editore                                                                                                     Prezzo MINISTERIALE

LINGUA INGLESE
Codice 
Autore 
Titolo                                                                                                             Vol. 
Editore                                                                                            Prezzo MINISTERIALE




CLASSI IV SEZIONI ……………

RELIGIONE
Codice 
Autore  
Titolo                                                                                                                 Vol. …….. 
Editore                                                                                                  Prezzo MINISTERIALE

SUSSIDIARIO DEI LINGUAGGI
Codice 
Autore 
Titolo                                                                                                                       Vol.
Editore                                                                                                   Prezzo MINISTERIALE

SUSSIDIARIO DELLE DISCIPLINE 
Codice 
Autore   
Titolo                                                                                                                      Vol. 
Editore                                                                                                     Prezzo MINISTERIALE

SUSSIDIARIO DELLE DISCIPLINE   
Codice    
Autore    
Titolo                                                                                                        Vol. 
Editore                                                                                          Prezzo MINISTERIALE

LINGUA INGLESE
Codice     
Autore    
Titolo                                                                                                              Vol.
Editore                                                                                            Prezzo MINISTERIALE

Alle ore … la seduta è tolta. Del che è verbale.
Portico di Caserta, 
Il docente coordinatore
